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Procès-verbal de l’Assemblée générale annuelle (AGA) du Club de natation Les Espadons 

Paraxion de Mont-Joli tenue le 9 mars 2020 à 17h45. 

 

Étaient présents : 

Mesdames :  -     Marie-Ève Chénard 

- Cintya Desrosiers 

- Geneviève Côté 

- Marie-Hélène Bouchard 

- Julie Turcotte 

- Sylvie Deschênes 

- Lisa Boudreau 

- Véronique Desrosiers 

Monsieur :   -  Benoît Bourdeau

 

 

1. Ouverture de l’AGA  

L’assemblée est ouverte à 17h47. Lisa Boudreau, présidente, ouvre la séance. 

2. Adoption de l’ordre du jour 

AGA-2020-03-01 

Il est proposé par madame Julie Turcotte et secondé par monsieur Benoît Bourdeau d’adopter 

l’ordre du jour tel que présenté. 

3. Lecture et adoption du procès-verbal de l’assemblée générale 2018 

AGA-2020-03-02 

Il est proposé par monsieur Benoît Bourdeau et appuyé par madame Geneviève Côté 

d’adopter le procès-verbal de l’AGA 2018. 

4. Mot de la présidente 

Madame Boudreau, présidente, commence en remerciant notre commanditaire majeur les 

Ambulances Paraxion de Mont-Joli et souligne que nous avons effectué le changement de 
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nom l’automne dernier en assemblée générale spéciale.  Madame Boudreau poursuit en 

remerciant les autres commanditaires ainsi que les parents qui s’impliquent année après 

année. Elle souligne l’importance de chacune de nos campagnes de financement pour assurer 

des frais d’inscription et de compétition les plus bas possible afin que la natation demeure 

accessible à la population mitissienne.  Une présentation des administrateurs du c.a. est 

réalisée et une invitation à y participer pour de nouveaux parents est lancée. 

 

5. Présentation des états financiers 2018-2019 

Madame Véronique Desrosiers présente les états financiers 2018-2019.  Le club est en bonne 

santé financière.   

Madame Desrosiers poursuit en présentant le rapport Mallette.   

AGA-2020-03-03 

Madame Sylvie Deschênes propose l’adoption des états financiers 2018-2019.  Cette 

proposition est appuyée par madame Geneviève Côté. 

6. Désignation de l’examinateur externe pour l’année 2019-2020 

Madame Desrosiers, trésorière du club, suggère aux parents présents de faire de nouveau 

affaire avec le Groupe Mallette cette année en soulignant le fait que la moitié de la facture est 

gracieusement offerte.  

 

AGA-2020-03-04 

Il est donc proposé par monsieur Benoît Bourdeau et secondé par madame Cintya Desrosiers 

de désigner le Groupe Mallette à titre d’examinateur externe pour l’année 2019-2020. 

 

7. Élection des membres du conseil d’administration pour 2020 

Madame Véronique Desrosiers est proposée par monsieur Benoît Bourdeau, appuyé de 

madame Geneviève Côté. 

Monsieur Benoît Bourdeau est proposé par madame Véronique Desrosiers, appuyée de 

madame Sylvie Deschênes. 

Madame Nancy Ouellet est proposée par madame Véronique Desrosiers, appuyée de 

madame Julie Turcotte. 
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Madame Cintya Desrosiers est proposée par madame Véronique Desrosiers, appuyée de 

madame Julie Turcotte. 

Madame Lisa Boudreau est proposée par monsieur Benoît Bourdeau, appuyé de madame 

Véronique Desrosiers. 

Madame Julie Turcotte est proposée par madame Cintya Desrosiers, appuyée de monsieur 

Benoît Bourdeau. 

 

8. Élection des délégués du club auprès de l’ANEQ pour 2019-2020 

Madame Cintya Desrosiers explique les obligations des délégués auprès de l’ANEQ et 

mentionne que le club doit avoir 3 représentants. 

Monsieur Romain Fontaine est proposé par madame Geneviève Côté, secondée de 

monsieur Benoît Bourdeau. 

Madame Cintya Desrosiers est proposée par monsieur Romain Fontaine, appuyé de 

madame Julie Turcotte. 

Monsieur Martin Chassé est proposé comme substitut par madame Cintya Desrosiers et 

secondée par madame Véronique Desrosiers. 

 

9. Informations diverses et période de questions 

Les campagnes de financement restent les mêmes que celles de la dernière saison. On 

annonce qu’une démarche est entreprise auprès du club des Dauphins pour participer à la 

campagne d’opération Nez Rouge et ainsi amasser des fonds.  On demande encore une fois 

l’implication des parents à chacune des campagnes afin de garder les frais exigés à ceux-ci 

les plus bas possible. La remise des chocolats aux familles a été réalisée à ce moment. 

 

10. Clôture de l’Assemblée générale 

Monsieur Benoît Bourdeau propose la levée de L’AGA 2020 du Club de natation Les Espadons 

Paraxion de Mont-Joli.  Il est 18h37. 

 

Lisa Boudreau                                             

Présidente 
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